
2 

о 

Чи вважаєте Ви систему правосуддя в Україні справедливою? 

Руслан РОЖЕНКО, суддя 

Система правосуддя в Україні нині 
не є справедливою. Серйозна 
проблема — завантаженість суд-
дів. Коли надходить справа, суддя 
мусить її вивчити та, щонаймен-
ше, мати план своїх подальших 
процесуальних дій. Чи у змозі він 
це повноцінно зробити, коли на 
нього очікує багато інших справ? 

Тому судця сподівається на сумління адвоката, що той 
серйозно буде ставитися до ведення справи. У адвоката 
в судовому процесі більше прав та можливостей, аніж у 
судді. Якщо адвокат грамотно організовує процес — він 
ставить суддю на рейки, з яких він нікуди не з'їде. На-
разі все ще діє принцип соціалістичної законності — для 
судді інтереси державного казначейства понад усе. Така 
психологія нав'язується суддям з боку державних орга-
нів. Суддя змушений порушувати закон, бо розрахункові 
рахунки одні для всіх, і той самий розрахунковий рахунок 
один для одного судді, коли йдеться про придбання, ска-
жімо, житла. Корумпована державна система, пов'язана 
круговою порукою з правоохоронними органами, не 
залишає жодних можливостей українцю захистити свої 
права у своїй державі, примушує звертатись до європей-
ських структур. Прокурор не вбачає порушень закону, 
коли не виконується рішення суду, при цьому не несучи 
ніякої відповідальності. 

Олександр ОНІЩЕНКО, 
керівний партнер 
АК «Правочин» 

Серед проблем, що є характер-
ними для українського судочин-
ства, слід відзначити насамперед 
кадрову, бо від професійності 
та морально-етичних якостей 
конкретного судді далі залежить 
оцінка діяльності судової системи 
загалом. 

Вважаю, що адвокати не мають стояти осторонь 
розв'язання окремих проблем судової системи. Пере-
дусім це стосується підвищення професійного рівня 
представників судової влади. Абсолютно зрозуміло, що 
умови праці, рівень навантаження, у багатьох випадках 
відсутність спеціалізації у розгляді справ, не сприяють 
підвищенню якості підготовки судових рішень. Втім, 
вважаю, що ми, адвокати, спроможні своєю висококва-
ліфікованою професійною працею змінити ситуацію на 
краще. Останнім часом, спілкуючись з представниками 
судової влади, досить часто доводиться чути думку про 
підвищення якості підготовки адвокатами позовних заяв, 
апеляційних, касаційних скарг як необхідної передумови 
для підвищення якості судових рішень. І з цією думкою 
варто погодитись. 

Судова влада чекає від нас підвищення якості роботи, і 
нам потрібно його забезпечити. Це буде корисним обом 
сторонам і справі загалом. 
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